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Super O

Super O è una collezione di lampade 
a batteria, portatili e ricaricabili che 
comprende le tipologie da tavolo, terra (in 
tre modelli), terra sospesa (in tre modelli), 
parete (in due modelli) e a sospensione. Il 
modulo luminoso si fissa alla montatura 
di ciascun modello tramite un magnete, 
e - ruotando a 360° - permette di orientare 
la luce. Un controllo “touch” presente 
nella parte superiore del modulo permette 
l’accensione, la regolazione dell’intensità 
luminosa (dimmerazione a 4 step) e la 
selezione della temperatura di colore 
della luce tra 2700 K, 3150 K e 4000 K. 
Grazie a un alto indice di protezione, le 
lampade della collezione sono utilizzabili 
anche all’esterno. Possiedono un sistema 
di controllo elettronico che monitora 
l’autonomia residua e garantisce un flusso 
luminoso costante fino all’esaurimento 
della batteria, permettendo di ottimizzare 
le ricariche ed effettuarle sempre in 
maniera corretta. Il modulo si rimuove in 
modo pratico e si ricarica comodamente 
connettendolo all'apposito disco di 
ricarica a contatto. Caricabatterie non 
incluso.

Super O is a collection of portable, 
rechargeable battery-operated lamps that 
includes the following: table, floor (three 
models), ceiling-suspended floor (three 
models) and wall (two models) lamps, and 
a suspension lamp. The lighting module is 
attached to the frame of the lamps with 
a magnet. It can rotate 360°, allowing to 
direct the flow of light. On the head, a 
touch sensor allows you to switch it on, 
adjust the luminous intensity (4-step: 
100%, 60%, 30%, 6%) and select the color 
temperature of the light to 2700 K, 3150 
K or 4000 K. With the high IP rating, the 
lamps can also be used outdoors. They 
feature an electronic control system that 
monitors the remaining autonomy and 
ensures a constant luminous flux until the 
battery runs out; recharging is therefore 
optimized and always properly done. The 
module can be easily removed from the 
frame and conveniently recharged by 
connecting it to the contact charging base; 
battery charger not included.

Design Studio Kairos



Super O table lamp
white → LD1152B3
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Dati tecnici 
Technical data

Finiture
Finishes

16,6 x 15 x 46 cm
6,5 x 5,9 x 18,1 in

IP65

Componenti inclusi
Components included

Accessori non inclusi
Accessories not included

Disco per ricarica a contatto
Contact charging puck

Caricatore / Charger
100-240 V | USB Type A (LD0300UC)

SUPER O

Ø 3 x 1 cm
Ø 1,2 x 0,4 in

LED TOUCH DIMMER
2700-3150-4000 K | CRI>90 
287-331-336 lm | 3,5 W | IP65
5 Vdc max 2A

LD1152B3
Bianco / White
RAL 9003

LD1152N3
Nero / Black
RAL 9005

Corpo in pressofusione  di alluminio verniciato
Painted die-cast aluminum body
Schermo diffusore in policarbonato prismatico
Prismatic polycarbonate diffuser
Adatta all’uso esterno (lampada IP65) e interno
Suitable for outdoor (lamp IP65) and indoor use 
Durata di 10 - 160 h, in base alla regolazione
del flusso luminoso
Battery lasts 10 - 160 h, depending on the
luminous flux setting
Tempo di ricarica a 2A: 5 h
Charging time at 2A: 5 h
Pacco batteria al litio ricaricabile e sostituibile
Rechargeable and replaceable lithium battery pack



Dati tecnici 
Technical data

Finiture
Finishes

IP65

Componenti inclusi
Components included

Accessori non inclusi
Accessories not included

Disco per ricarica a contatto
Contact charging puck

Caricatore / Charger
100-240 V | USB Type A (LD0300UC)

SUPER O

Super O floor lamp
(2 Lighting modules) black → LD1155N3

LED TOUCH DIMMER
2700-3150-4000 K | CRI>90 
287-331-336 lm | 3,5 W | IP65
5 Vdc max 2A

Corpo in pressofusione  di alluminio verniciato
Painted die-cast aluminum body
Schermo diffusore in policarbonato prismatico
Prismatic polycarbonate diffuser
Adatta all’uso esterno (lampada IP65) e interno
Suitable for outdoor (lamp IP65) and indoor use 
Durata di 10 - 160 h, in base alla regolazione
del flusso luminoso
Battery lasts 10 - 160 h, depending on the
luminous flux setting
Tempo di ricarica a 2A: 5 h
Charging time at 2A: 5 h
Pacco batteria al litio ricaricabile e sostituibile
Rechargeable and replaceable lithium battery pack
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Bianco / White
RAL 9003

1 Modulo luce
1 Lighting module
LD1154B3

2 Moduli luce
2 Lighting modules
LD1155B3

3 Moduli luce
3 Lighting modules
LD1156B3

1 Modulo luce
1 Lighting module
LD1154N3

2 Moduli luce
2 Lighting modules
LD1155N3

3 Moduli luce
3 Lighting modules
LD1156N3

Nero / Black
RAL 9005

Ø 25 x 160 cm
Ø 9,8 x 63 in

Ø 3 x 1 cm
Ø 1,2 x 0,4 in



Dati tecnici 
Technical data

Finiture
Finishes

IP65

Componenti inclusi
Components included

Accessori non inclusi
Accessories not included

Disco per ricarica a contatto / Contact charging puck
Cavo di colore grigio scuro / Dark gray cable
Cavo di colore rosso / Red cable
Contrappeso da terra / Floor counterweight
Contrappeso modulo luce
Counterweight for lighting module

Caricatore / Charger
100-240 V | USB Type A (LD0300UC)

SUPER O

Bianco / White
RAL 9003

1 Modulo luce
1 Lighting module
LD1157B3

2 Moduli luce
2 Lighting modules
LD1158B3

3 Moduli luce
3 Lighting modules
LD1159B3

1 Modulo luce
1 Lighting module
LD1157N3

2 Moduli luce
2 Lighting modules
LD1158N3

3 Moduli luce
3 Lighting modules
LD1159N3

Nero / Black
RAL 9005

Super O ceiling-suspended
floor lamp (1 Lighting module)
black → LD1157N3

LED TOUCH DIMMER
2700-3150-4000 K | CRI>90 
287-331-336 lm | 3,5 W | IP65
5 Vdc max 2A

Corpo in pressofusione  di alluminio verniciato
Painted die-cast aluminum body
Schermo diffusore in policarbonato prismatico
Prismatic polycarbonate diffuser
Adatta all’uso esterno (lampada IP65) e interno
Suitable for outdoor (lamp IP65) and indoor use 
Durata di 10 - 160 h, in base alla regolazione
del flusso luminoso
Battery lasts 10 - 160 h, depending on the
luminous flux setting
Tempo di ricarica a 2A: 5 h
Charging time at 2A: 5 h
Pacco batteria al litio ricaricabile e sostituibile
Rechargeable and replaceable lithium battery pack
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12,5 x 24,7 x 500 cm
4,9 x 9,7 x 196,9 in

Ø 3 x 1 cm
Ø 1,2 x 0,4 in



Dati tecnici 
Technical data

Finiture
Finishes

IP65

SUPER O

Componenti inclusi
Components included

Accessori non inclusi
Accessories not included

Disco per ricarica a contatto
Contact charging puck

Caricatore / Charger
100-240 V | USB Type A (LD0300UC)

Super O suspension lamp
white → LD1153B3

LED TOUCH DIMMER
2700-3150-4000 K | CRI>90 
287-331-336 lm | 3,5 W | IP65
5 Vdc max 2A

Corpo in pressofusione  di alluminio verniciato
Painted die-cast aluminum body
Schermo diffusore in policarbonato prismatico
Prismatic polycarbonate diffuser
Adatta all’uso esterno (lampada IP65) e interno
Suitable for outdoor (lamp IP65) and indoor use 
Durata di 10 - 160 h, in base alla regolazione
del flusso luminoso
Battery lasts 10 - 160 h, depending on the
luminous flux setting
Tempo di ricarica a 2A: 5 h
Charging time at 2A: 5 h
Pacco batteria al litio ricaricabile e sostituibile
Rechargeable and replaceable lithium battery pack
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77 x 12,5 x 300 cm
30,3 x 4,9 x 118,1 in

Ø 3 x 1 cm
Ø 1,2 x 0,4 in

LD1153N3
Nero / Black
RAL 9005

LD1153B3
Bianco / White
RAL 9003



Dati tecnici 
Technical data

Finiture
Finishes

IP65

Componenti inclusi
Components included

Accessori non inclusi
Accessories not included

Disco per ricarica a contatto
Contact charging puck

Caricatore / Charger
100-240 V | USB Type A (LD0300UC)

SUPER O

Super O wall lamp
white → LD1151B3

LED TOUCH DIMMER
2700-3150-4000 K | CRI>90 
287-331-336 lm | 3,5 W | IP65
5 Vdc max 2A

Corpo in pressofusione  di alluminio verniciato
Painted die-cast aluminum body
Schermo diffusore in policarbonato prismatico
Prismatic polycarbonate diffuser
Adatta all’uso esterno (lampada IP65) e interno
Suitable for outdoor (lamp IP65) and indoor use 
Durata di 10 - 160 h, in base alla regolazione
del flusso luminoso
Battery lasts 10 - 160 h, depending on the
luminous flux setting
Tempo di ricarica a 2A: 5 h
Charging time at 2A: 5 h
Pacco batteria al litio ricaricabile e sostituibile
Rechargeable and replaceable lithium battery pack
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12,5 x 40,5 x 85,3 cm
4,9 x 15,9 x 33,6 in

Ø 3 x 1 cm
Ø 1,2 x 0,4 in

LD1151N3
Nero / Black
RAL 9005

LD1151B3
Bianco / White
RAL 9003



Super O wall lamp
black → LD1150N3
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Dati tecnici 
Technical data

Finiture
Finishes

IP65

Componenti inclusi
Components included

Accessori non inclusi
Accessories not included

Disco per ricarica a contatto
Contact charging puck

Caricatore / Charger
100-240 V | USB Type A (LD0300UC)

SUPER O

12,5 x 4,3 x 16,2 cm
4,9 x 1,7 x 6,4 in

Ø 3 x 1 cm
Ø 1,2 x 0,4 in

LED TOUCH DIMMER
2700-3150-4000 K | CRI>90 
287-331-336 lm | 3,5 W | IP65
5 Vdc max 2A

LD1150N3
Nero / Black
RAL 9005

LD1150B3
Bianco / White
RAL 9003

Corpo in pressofusione  di alluminio verniciato
Painted die-cast aluminum body
Schermo diffusore in policarbonato prismatico
Prismatic polycarbonate diffuser
Adatta all’uso esterno (lampada IP65) e interno
Suitable for outdoor (lamp IP65) and indoor use 
Durata di 10 - 160 h, in base alla regolazione
del flusso luminoso
Battery lasts 10 - 160 h, depending on the
luminous flux setting
Tempo di ricarica a 2A: 5 h
Charging time at 2A: 5 h
Pacco batteria al litio ricaricabile e sostituibile
Rechargeable and replaceable lithium battery pack




